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BOROWIKOWY LAS ZAPRASZA

Karta dań jest sezonowa, co 
oznacza, że dania zmieniają się 
w rytmie natury – wykorzystu-
jąc to, co świeże i najlepsze w 
danym czasie. Warzywa, owoce 
leśne i grzyby trafiają na tale-
rze prosto z okolicznych lasów i 
gospodarstw. Oprócz dziczyzny, 
w menu znajdziemy także wy-
śmienitą wieprzowinę, delikatną 
cielęcinę, kaczkę, ryby oraz piz-
zę z pieca opalanego drewnem, 
której chrupiące ciasto i aromat 
drewna tworzą niezapomniane 
wrażenie smakowe.

Na każdy weekend szefowa 
kuchni przygotowuje specjalne, 
dodatkowe dania spoza karty – 

to świetna okazja, by spróbować 
czegoś nowego i zaskakującego. 
Warto też zostawić sobie miej-
sce na smakowite desery, które 
są słodkim dopełnieniem leśnej 
uczty, oraz na autorskie drinki, 
idealne do celebracji wieczoru w 
wyjątkowej atmosferze. Borowi-
kowy Las to idealne miejsce za-
równo na romantyczną kolację, 
rodzinny obiad, jak i spotkanie z 
przyjaciółmi – każdy znajdzie tu 
coś dla siebie.

Uwaga! Borowikowy Las ofe-
ruje w tym momencie nie tylko 
rozkosze podniebienia, ale i pra-
cę dla ich pasjonata lub pasjo-
natki – szczegóły na  str. 2

Restauracja Borowikowy Las  (Magnuszew, ul. Party-
zantów 2) to wyjątkowe miejsce na kulinarnej ma-

pie, które zachwyca smakiem, klimatem i szacunkiem do 
natury. Specjalizuje się w daniach z dziczyzny – mięsie 
szlachetnym, zdrowym i bogatym w wartości odżywcze. 
Jej przygotowanie wymaga nie tylko umiejętności, ale i 
pasji – tej z pewnością tu nie brakuje. Potrawy są dopra-
cowane w każdym detalu, pełne aromatu i głębi smaku, 
często inspirowane tradycyjną polską kuchnią.

OPINIE O NAS
Dania z grzybów z okolicznych lasów, mięsa i wędliny  

z dziczyzny (którą dziewczyny samodzielnie wędzą) docenią 
smakosze tradycyjnej polskiej kuchni oraz leśnych klimatów. 

Jest pysznie, kolorowo. Cudowna atmosfera tworzona przez 
właścicielki i kelnerki powodują, że wrócimy do Borowinowego 
Lasu jeszcze wielokrotnie i każdemu będziemy polecać.

 Jolanta Żukowska, Warka

Borowikowy Las - to miejsce z wyjątkowym klimatem  
i pyszną kuchnią – szczególnie polecam bigos myśliwski z jab-
łkiem, krupnik jak z dzieciństwa i niesamowity deser: pieczone  
jabłko z serem.

Diana Biedrowska, Warszawa

Od poniedziałku do czwartku, 
w godzinach od 12:00 do 16:00,
oferujemy 10% zniżki 

na zamówienia telefoniczne!
Tel. 663 - 330 - 167

www.borowikowy-las.pl
kontakt@borowikowy-las.pl

Jak najwięcej wiosennego optymizmu, nadziei,
wolnego czasu w gronie bliskich i radości z niego, 

niewyczerpanej inspiracji do pracy 
i satysfakcji z niej oraz zdrowia 

życzy wszystkim Czytelnikom w czasie Wielkanocy
redakcja tygodnika OKO

Fot. TVN, Bartosz Krupa
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Ukazujemy się na terenie subregionu radomskiego w 243 punktach dystrybucji

Kolejne
wydanie

8
maja 

•  OGŁOSZENIA  •  OGŁOSZENIA  •  OGŁOSZENIA •   OGŁOSZENIA •   OGŁOSZENIA •
UWAGA! OGŁOSZENIA DROBNE PRZYSŁANE NA ADRES ogloszenia@tygodnikoko.pl 

PUBLIKUJEMY BEZPŁATNIE W ZAKRESIE DWÓCH EDYCJI. OSOBY ZAINTERESOWANE WIĘKSZĄ
ILOŚCIĄ WYDAŃ LUB SZERSZĄ WSPÓŁPRACĄ PROSIMY O KONTAKT Z REDAKCJĄ (DANE W STOPCE)

MOTORYZACJA
• KUPIĘ STARE MOTOCYKLE A 
TAKŻE CZĘŚCI I POZOSTAŁOŚCI 
PO NICH. TEL. 795-529-520
• Kupię STARE MOTOCYKLE I SA-
MOCHODY wsk, mz, simson, mo-
torynka itp FIAT, POLONEZ. Ciąg-
niki rolnicze. Tel. 721 029 688
• Sprzedam tanio opony letnie 
bezdętkowe, mało używane, o 
wym. 195x65 R15, szt. 4 firmy 
Bridgestone. Dodatkowo dywan 
lekko używany, o wym. 4x3 m do-
dam za darmo. Tel. 607-321-234

• Sprzedam rower górski, stan bdb. 
Cena 350 zł.  
Tel. 501-566-168
• Sprzedam bąka, przyczep-
kę do ciągnika, silnik na wóz-
ków 5.5, szlifierkę wolnostoją z 
silnikiem, dmuchawę do zboża.  
Tel. 696-195-067
• Sprzedam podkowy końskie 
parę sztuk. Cena 20 zł sztuka.  
Tel. 501-566-168
• Sprzedam dużo części używa-
nych do przyczepy samozbierającej 
T-010/1. Tel. 537-118-066
• Sprzedam monety z PRL, różny no-
minał. Tel. 501-566-168
• Sprzedam sadzarkę do warzyw 
40-rzędową, kompletną, w dobrym 
stanie; opryskiwacz 300 l -12 m szer.; 
kosiarkę rotacyjną; paleciak  - udźwig 
2500 kg. Kozienice, tel. 514-992-744
• Sprzedam siewnik ręczny jednorzę-
dowy do warzyw, nowy (dla działko-
wiczów). Tel. 534-556-024
• Sprzedam wózek inwalidzki nie-
elektryczny stan bdb, używany kilka 
razy oraz balkonik z siedziskiem, stan 
dobry. Tel. 728-755-226
• Oddam gratisz powodu prze-
prowadzki meble, dywany 
i inne rzeczy. Stan b. dobry.  
Tel. 732-992-392
• Sprzedam po niskiej cenie to-
war nieużywany: glazura beżowa z 
Opoczna w ilości 5m², wym. 10x10; 

• Sprzedam ziemię rolną o po-
wierzchni 2ha w miejscowości 
Brzóza, ul. Parcela. Całość składa 
się z 5 działek 58/2, 58/3, 58/4, 
58/5, 58/6. Cena 55 000 zł za 1 ha. 
Tel. 880-412-295
• Sprzedam działki budowlane 
w Janikowie k/Kozienic o pow. 
1889m². Tel. 501-566-168
• Sprzedam mieszkanie w Świer-
żach Górnych, 38m², IV piętro. 2 
pokoje, kuchnia, łazienka i balkon. 
Mieszkanie jest do remontu. Wię-
cej informacji pod nr. 608-887-
348. Cena 155 tys. do uzgodnie-
nia. Tel. 517-382-350
• Sprzedam dom - 76m², z czer-
wonej cegły z lat 70., ocieplony, 
podpiwniczony, z dużym strychem 
do adaptacji na działce 900m². 
Woda, kanalizacja i ogrzewanie 
gazowe miejsckie. na dizałce jest 
montowany garaż z kanałem i 2 
komórki. Dęblin, tel. 665-746-168

PRACA

TOWARZYSKIE

Korepetycje z matematyki 
(szkoła podstawowa 

i średnia)
Dojeżdżam na terenie 

Kozienic, Radomia, Pionek… 
Tel. 451-219-114

NIERUCHOMOŚCI

• Sprzedam dom z działką 8a w 
Garbatce-Letnisko, zadbany, w 
części letniskowej, obok sklep 
spożywczy i ośrodek zdrowia. 
200m² z budynkiem gospodar-
czym i garażem. Tel. 732-992-392
• Sprzedam dom z budynkami go-
spodarczymi i garażem położone 
w Holendrach Piotrkowskich 29, 
trasa Kozienice-Świerże Górne, 
po pow. 4000 m². Cena do uzgod-
nienia. Więcej informacji pod nr 
tel. 789-385-846
• Sprzedam dom z budynkami 
gospodarczymi o powierzchni 19 
Ar. Położone w Ruda 26 koło Ko-
zienic. Tel. 510-722-133
• Sprzedam działkę - Jani-
ków 1200m2, wszystkie me-
dia - cena do uzgodnienia.  
Kontakt: 504-567-332
• Sprzedam działki budowlane w 
Janikowie 1200m². Tel. 604-181-
478 lub 503-124-381

RÓŻNE

pn.-pt. 8-16

• Pracownik do produkcji 
szamb betonowych, Klwaty.  
Bardzo dobre zarobki! 
Tel. 517 249 095
• Kierowca do przewozu szamb 
betonowych. 
Tel. 517 249 095

• Mężczyzna 54 l., finansowo nieza-
leżny - poznam Panią bez nałogów. 
Tel. 535-635-331
• Samotnie mieszkający koło Kozie-
nic 73-latek pozna seniorkę z rodzi-
ną. Tel. 503-970-467
• Facet 51 lat pozna kobietę z Ko-
zienic i okolic. Prosze o SMS-y.  
Tel. 508-615-325

Skup zboża na PELLET!  GOTÓWKA !!!
Tel. 519 452 981

terakota jasna w wym. 44x44, 4m²; 
umywalka 70 biała; zlewozmywak 
1-komorowy z blachy nierdzewnej. 
Tel. 607-048-913
• Stemple budowlane dł. 2,90 m i 
dłuższe oraz drzewo na opał, cena do 
uzgodnienia. Tel. 609-972-576
• Sprzedam drewno opałowe 
sosnowe, podziabane, w cenie 
180zł/m, gałęziówka 150zł/m. 
Transport do uzgodnienia. Pionki.  
Tel. 662-018-044
• Sprzedam stemple budowlane 
w cenie 8zł/szt. Wymiary do usta-
lenia.Transport do uzgodnienia.  
Tel. 662-018-044
• Sprzedam sadzarkę do warzyw 
4-rzedową, kompletną, w dobrym 
stanie; opryskiwacz 300 l - 12 m szer.; 
kosiarkę rotacyjną; paleciak, udźwig 
2500 kg; sajding biały z rozbiórki.  
Tel. 514-992-744

Spółdzielnia Socjalna „Przystanek Kozienice 
w likwidacji” ma do sprzedaży,

po atrakcyjnych cenach wyposażenie gastronomiczne, 
nagłośnienie, namioty oraz nowoczesną wyparzarkę 

i samochód Berlingo VAN 1,5 diesel, 3 osobowy - idealny do  
usług kateringowych.

Informacji udzielamy pod nr tel. 512 495 193

Restauracja Borowikowy Las poszukuje:
Pomocy kuchennej z doświadczeniem

Zorganizowanej, energicznej osoby do wsparcia kuchni – przygotowanie produktów, 
dbanie o porządek, pomoc szefowej kuchni.

Kelnera / Kelnerki z doświadczeniem
Jeśli lubisz kontakt z ludźmi i masz doświadczenie w obsłudze gości, 

dołącz do naszego zespołu!
Oferujemy: pracę w miłej atmosferze | elastyczny grafik | możliwość rozwoju

Miejsce pracy: Restauracja Borowikowy Las  |  Kontakt: 663 330 167

Sprzedam mieszkanie 45 m2, 
drugie piętro, 2 pokoje, oraz 
garaż murowany. Adres: Ko-
zienice, Osiedle Energetyki.  
Tel. 603-612-472.
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I Konferencja „To (NIE) mój problem”

Tego jeszcze w naszym mieście NIE było! Pierwsza taka konferencja, 
pierwszy raz o zdrowiu psychicznym dzieci i młodzieży tak głośno,  
otwarcie i z ekspertami z całej Polski!

Po znakomicie przyjętym spotkaniu  
z Piotrem Jaconiem, które głeboko poru-
szyło - wiemy o tym z licznych rozmów 
- wiele osób, Fundacja Zdrowe Dziecko 
zaprasza 24 i 25 kwietnia na konferencję, 
na której specjaliści w dziedzinie wspar-
cia dobrostanu psychicznego dzieci  
w przystępny sposób podzielą się swoją 
wiedzą, doświadczeniem i konkretnymi 
rozwiązaniami - a wszystko to dla Was, 
dla uczniów, dla wspólnego dobra.

Bo, jak przy każdej okazji podkreśla-
ją organizatorzy: to jest NASZ wspólny 
problem!

Kim są zaproszeni wykładowcy?
Małgorzata Łuba, która poprowadzi 

wykład „Każdy z nas jest ratownikiem, 
czyli ścieżka pierwszej pomocy emocjo-
nalnej w reakcji na kryzysy psychiczne i 
zachowania autodestrukcyjne u dzieci i 
młodzieży”, to doświadczona specjalist-
ka, która w swojej pracy wspiera dzieci, 
młodzież oraz ich bliskich w trudnych 
chwilach. Jej wiedza i podejście pomaga-
ją w budowaniu bezpiecznego środowi-
ska, które pozwala na skuteczną pomoc 
w najtrudniejszych momentach.

Doktor Maciej Dębski – socjolog prob-
lemów społecznych, naukowiec, eduka-
tor i aktywista, od lat działa tam, gdzie 
potrzeba realnej zmiany. Doktor Dębski 
to wykładowca akademicki, ekspert w 
realizacji badań naukowych, a także za-

łożyciel i prezes Fundacja Dbam o Mój 
Zasięg – jednej z najbardziej rozpozna-
walnych inicjatyw w Polsce zajmujących 
się higieną cyfrową i przeciwdziałaniem 
e-uzależnieniom. Jest autorem i współ-
autorem licznych publikacji naukowych 
dotyczących m.in. bezdomności, prze-
mocy w rodzinie, uzależnień od substan-
cji psychoaktywnych oraz uzależnień 
behawioralnych. Tematy, które szczegól-
nie leżą mu na sercu to cyberprzemoc, 
ochrona prywatności, zdrowie psychicz-
ne dzieci i młodzieży oraz odpowiedzial-
ne korzystanie z nowych technologii.

Anna Molenda jest certyfikowaną 
nauczycielką mindfulness, która od lat 
wspiera dzieci, młodzież i dorosłych  
w budowaniu uważności, wewnętrzne-
go spokoju i odporności na stres.

Pani Anna to nauczycielka programu 
Mindfulness-Based Stress Reduction 
(MBSR) oraz metody treningu uważności 
dla dzieci i młodzieży Eline Snel „Uwaga, 
to działa!”. Jest również wykładowczynią 
w Polskim Instytucie Mindfulness i od 
niemal 20 lat działa jako trenerka rozwo-
ju osobistego. Na co dzień prowadzi tre-
ningi, warsztaty i konsultacje indywidu-
alne, a swoimi przemyśleniami dzieli się 
w magazynie psychologicznym dla dzieci 
„Małe Charaktery” oraz w swoim autor-
skim podcaście „Babie Lato” – pełnym 
czułości, autentyczności i uważności.
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Enea Wytwarzanie sponsorem zawodów pływackich Kozienice Sprint CUP 2025

Energię mamy we krwi!

Kozienice Sprint CUP 2025 już za nami, miasto ponownie stało się areną pływackich zmagań, 
a Enea Wytwarzanie po raz kolejny była sponsorem zawodów.

W niedzielę, 30 marca 2025 r. 
na terenie krytej pływalni Del-
fin odbyły się zawody Kozienice 
Sprint CUP 2025. W zmaganiach 
udział wzięło 428 najmłodszych 
adeptów pływania z 23 klubów. 
Wśród nich znalazły się dwa klu-
by z Kozienic, SKP Delfin oraz 
UKS Aquator.

Rywalizacja przeprowadzo-
na została w ośmiu katego-
riach wiekowych, dla dzieci 
od 9 lat i młodszych, aż do 
16-latków i starszych. Najlep-
szym zawodnikiem Kozienice 
Sprint CUP 2025 i tym samym 
zdobywcą Pucharu Burmi-
strza Gminy Kozienice został 
Tomasz Luśtyk z KS KSZO Os-
trowiec Świętokrzyski, wycho-
wanek SKP Delfin Kozienice. 
Puchar Prezesa Enei Wytwa-
rzanie dla najlepszej zawod-
niczki po raz kolejny trafił do 
Barbary Balcerzak z klubu SKP  
Delfin Kozienice.

Organizatorem zawodów Ko-
zienice Sprint CUP 2025 byli 
Gmina Kozienice oraz Kozieni-
ckie Centrum Rekreacji i Spor-
tu. Patronat honorowy nad 
imprezą objął Burmistrz Gminy  
Kozienice, Mariusz Prawda.

Sponsorem zawodów była 
Enea Wytwarzanie, która nie-
zmiennie angażuje się w dzia-
łania zmierzające do aktywi-
zacji dzieci, dbałość i poprawę  
jakości życia.

W piątek, 11 kwietnia w Enei 
Wytwarzanie odbyła się pierw-
sza zbiórka krwi organizowana 
w ramach programu „Energię 
mamy we krwi”, w który zaan-
gażowana jest cała Grupa Enea. 
W akcji udział wzięli pracownicy 
i sympatycy elektrowni.

Specjalny punkt medyczny 
Regionalnego Centrum Krwio-
dawstwa i Krwiolecznictwa w 
Radomiu zorganizowany został 
w sali konferencyjnej budynku 
administracji Enei Wytwarza-
nie. Do wzięcia udziału z zbiór-
ce zgłosiło się 35 osób, które po 
badaniach zakwalifikowano do 
oddania krwi. Zebrano łącznie 
35 jednostek, czyli 15,75 litra 
życiodajnego płynu. Pracownicy 
Enei Wytwarzanie po raz kolej-

ny pokazali, że energię mają we 
krwi i swoją mocą chętnie dzielą 
się z innymi.

Wydarzenie przeprowadzono 
w sposób bezpieczny dla krwio-
dawców i personelu medyczne-

go. Akcję zorganizowano wspól-
nie z aktywnie działającym 
przy Enei Wytwarzanie Klubem 
Honorowych Dawców Krwi. Do 
inicjatywy włączyły się również 
Związki Zawodowe działające 
przy Enei Wytwarzanie.

Kolejna akcja krwiodawstwa 
na terenie spółki zaplanowa-
na jest na 13 czerwca, na którą 
już dziś serdecznie zapraszamy 
również sympatyków Elektrowni 
Kozienice.

Prawie 16 litrów krwi zebrano w piątek, 11 kwietnia w Elektrowni Kozienice w ramach progra-
mu „Energię mamy we krwi”, w który zaangażowana jest cała Grupa Enea.

Najlepsza zawodniczka Kozienice Sprint CUP 2025 - Barbara Balcerzak.n 
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Źródło: OPP OJn 

Zapowiedź – 7 czerwca Dzień 
Puszczy Kozienickiej 2025

Dotacje dla 
kozienickich jednostek Kozienickie 

Cheerleaderki 
Mistrzyniami 
Polski

Pierwsze kozienickie dzieci roku 2025

Jak co roku, w Kozienicach, w pierwszą sobotę czerwca 
obchodzone będzie święto miasta – DZIEŃ PUSZCZY 

KOZIENICKIEJ (DPK). Prace nad organizacją wydarzenia 
trwają już od kilku miesięcy. 

Drugi kwartał 2025 roku rozpoczął się dobrymi 
wiadomościami - gminne jednostki pozyskały 

zewnętrzne dofinansowania.

Jesteśmy po oficjalnych 
wizytach, więc z radością 

przekazujemy informacje 
o pierwszych, kozienickich 
dzieciach 2025 roku.

Z zapowie-
dzi Burmistrza 
Gminy Kozieni-
ce wynika, że 
takich obcho-
dów DPK jesz-
cze nie było:

- Podjęliśmy 
decyzję, by 
w p r o w a d z i ć 
zmiany do for-
muły wydarze-
nia i rozszerzyć 
je tak, by mocniej oddawało 
ducha miejsca w którym żyjemy, 
by budowało silne relacje spo-
łeczne, integrowało ludzi i śro-
dowiska, by promowało wielo-
stronną współpracę, pokazywało 
potencjał lokalnych organizacji, 
reklamowało lokalnych przedsię-
biorców i działające na terenie 
gminy firmy. W jednym czasie, 
w jednym miejscu, połączymy 
ekologię, edukację, kulturę, re-
kreację, rozrywkę, sport, sztukę, 
wolontariat i zdrowie - przeka-
zuje Mariusz Prawda Burmistrz 
Gminy Kozienice.

W ramach obchodów „Dnia 
Puszczy Kozienickiej 2025” za-
planowano moc kulturalnych 
i sportowych atrakcji. Będzie 
można podejrzeć prace arty-
stów biorących udział w Plene-
rze Malarsko-Rzeźbiarskim. Po-
słuchać gitarowego brzmienia 
w Przeglądzie Starych Gitar. Na 
małej scenie odbędą się wy-
stępy artystyczne w wykonaniu 
utalentowanych podopiecznych 
kozienickich jednostek, a na sce-
nie głównej usłyszymy Zespół 
Skok w Bok, Mezo oraz Kayah  
z zespołem.

Na miłośników sportu i sporto-
wych aktywności czekać będą XIV 
Bieg Szlakiem Króla Zygmunta, 
Grand Prix w Siatkówce Plażowej 

Kobiet, Zawody  
w Armwrestlin-
gu o Puchar Króla 
Puszczy, pieszy 
rajd PTTK oraz za-
wody wędkarskie. 
Nie zabraknie rów-
nież strefy zabaw 
dla najmłodszych 
z animacjami, 
d m u c h a ń c a m i , 
konkursami i war-
sztatami. Święto 

miasta uzupełni Festiwal Fo-
odtrucków oraz organizowany  
w niedzielę I. Kongres Organizacji  
Pozarządowych.

- Tak w gminie, jaki poza jej 
granicami ma wybrzmiewać, że 
Dzień Puszczy Kozienickiej jest 
świętem wszystkich kozienicza-
nek i kozieniczan, gminnych sym-
patyków i przyjaciół – przekazuje 
burmistrz. -  Proponowana przez 
nas formuła wydarzenia spotka-
ła się z bardzo miłym przyjęciem. 
Ogromnie mnie cieszy zaanga-
żowanie organizacji pozarządo-
wych oraz przychylność i otwar-
tość na współpracę kozienickich 
firm. Jak zawsze niezawodni są 
także pracownicy kozienickich 
jednostek i instytucji.  Dziękuję 
wszystkim osobom i podmiotom, 
które włączyły się w organizację 
Dnia Puszczy. Niezdecydowanych 
zapraszam do współpracy.

Szczegóły wydarzenia już 
wkrótce pojawią na plakatach, 
na stronie internetowej Gmi-
ny, w tv lokalnej Kronika Kozie-
nicka oraz w gminnych social 
mediach. O tegorocznym Dniu 
Puszczy Kozienickiej będzie 
można także usłyszeć w roz-
głośniach Radio Eska, Radio 
Plus oraz Radio Radom, któ-
re objęły patronat medialny  
nad wydarzeniem.   	

Marcel – jest „Pierwszym 
Kozieniczaninem” urodzonym  
w 2025 roku. Chłopiec przyszedł 
na świat 1 stycznia, 16 minut po 
północy. W chwili narodzin ważył 
3,77 kg i mierzył 56 cm. Z kolei 
Antonia – jest „Pierwszą Kozieni-
czanką” 2025 roku. Dziewczynka 
urodziła się 2 stycznia, o godz. 
10:49, w chwili narodzin ważyła 
4440 g i mierzyła 58 cm.

Pierwsze kozienickie dzieci 
roku 2025, w rodzinnych do-
mach, odwiedził Zastępca Bur-
mistrza ds. Społecznych Robert 
Boryczka. Burmistrz przekazał 
rodzicom maleńkich mieszkań-
ców gminy – listy gratulacyjne  
i życzenia. Noworodki otrzymały 
okolicznościowe upominki.

Z dumą informujemy  
o sukcesie Cheerleaderek 

z kozienickiego Ogrodu Jor-
danowskiego. 

W VIII. Mistrzostwach Polski 
w Cheerleadingu Sportowym, 
które odbyły się 6 kwietnia br. 
w Grodzisku Mazowieckim, for-
macja „Energia” OPP OJ zdo-
była I. miejsce i Mistrzostwo 
Polski, a 4. miejsce ich młodsze 
koleżanki „Gwiazdki”. 

Gratulujemy zawodniczkom, 
ich trenerce Annie Sobocie oraz 
dyrektor OPP OJ Urszuli Strzel-
czyk. Życzymy wielu kolejnych 
sukcesów, zarówno na arenie 
ogólnopolskiej jak i międzyna-
rodowej.

C e n t r u m 
Usług Społecz-
nych w Kozieni-
cach otrzymało 
86 400,00 zł do-
finansowania z 
programu Se-
nior+ na dzia-
łalność Dzien-
nego Domu 
Seniora. Warto 
dodać, że do-
tychczas, pra-
cownicy kozie-
nickiego CUS-u, 
na realizację zadań w 2025 roku, 
z programów rządowych pozy-
skali dofinansowanie na cztery 
inne programy, tj.: „Asystent 
osobisty osoby z niepełnospraw-
nością dla JST - edycja 2025” – 
638 393,52 zł, „Opieka wytchnie-
niowa dla JST - edycja 2025” 
- 235 722,00 zł, „Posiłek w szkole 
i w domu na lata 2024-2028” – 
86 242 zł, „Korpus Wsparcia Se-
niorów na rok 2025” - 56 101 zł, 

co daje łącz-
ną kwotę - 1 
102 858,52 
zł.

Z kolei 
Koz i e n i c k i 
Dom Kul-
tury im. B. 
Kl imczuka, 
w ramach 
programu, 
pn.: „Upo-
wszechnia-
nie Kultury 
Fi lmowej”, 

którego operatorem jest Polski 
Instytut Sztuki Filmowej, pozy-
skał 12 000,00 zł na działalność 
Klubu Filmowego „Znicz” Kina 
KDK. Dotacja umożliwi kontynu-
ację cyklicznych pokazów filmów 
o wysokich walorach artystycz-
nych oraz spotkań z twórcami 
kina. Zgodnie z zapowiedzią se-
anse klubowe odbywać się będą 
raz w miesiącu na zasadzie „pre-
lekcja-projekcja-dyskusja".
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Przywitanie nowego ciężkiego samochodu ratowniczo- gaśniczego dla OSP Głowaczów
Pierwszy piątek kwietnia 2025r. przyniósł wyjątkowe wy-

darzenie – przywitanie nowego ciężkiego samochodu 
ratowniczo - gaśniczego dla Ochotniczej Straży Pożarnej w 
Głowaczowie na wyposażenie jednostki trafił potężny po-
jazd marki SCANIA P450 6x6, który z pełnym wyposażeniem  
kosztował 2 566 149,00 zł.

W uroczystości wręczenia 
nowego samochodu uczestni-
czyli znamienici goście, w tym 
Wicemarszałek Województwa 
Mazowieckiego Rafał Rajkowski, 
Starosta Powiatu Kozienickiego 
Krzysztof Wolski, Komendant 
Powiatowy Straży Pożarnej w 
Kozienicach  bryg. mgr inż. Kamil 
Bieńkowski, p.o. Komendanta 
Komisariatu Policji w Grabowie 
nad Pilicą nadkom. Artur Lesz-
czyński, Burmistrz Miasta i Gmi-
ny Głowaczów Hubert Czubaj, 
Przewodniczący Rady Miejskiej 
Piotr Marek, zastępca Burmistrza 
Miasta i Gminy Robert Kowal-
czyk. Wśród obecnych byli także 
Skarbnik oraz Sekretarz Miasta i 
Gminy Głowaczów:  Beata Wie-
lochowska i  Piotr Kozłowski. 
Obecni byli także,  radny- Leszek 
Frączyk oraz pracownicy urzędu, 

strażacy z jednostek OSP Bo-
browniki, OSP Brzóza, OSP Ce-
cylówka Brzózka, OSP Ursynów, 
OSP Miejska Dąbrowa, OSP Lipa, 
OSP Mariampol oraz mieszkańcy 
lokalnej społeczności.

Gmina Głowaczów zrealizo-
wała projekt „Zakup nowego 
ciężkiego samochodu ratowni-
czo-gaśniczego  wraz z pełnym 
wyposażeniem dla OSP Głowa-
czów” współfinansowanego z 
Europejskiego Funduszu Rozwo-
ju Regionalnego w ramach Prio-
rytetu II „Fundusze Europejskie 
na zielony rozwój Mazowsza”, 
Działania 2.4 „Dostosowanie do 
zmian klimatu”, programu Fun-
dusze Europejskie dla Mazowsza 
2021-2027.

Całkowita wartość projektu -  
2 581 149,00 zł

Dofinansowanie projektu   

z UE -  2 151 341,16 zł
Dofinansowanie WFOŚiGW – 

150 000,00 zł.
Głównym celem projektu jest 

podniesienie gotowości bojowej 
lokalnych służb ratowniczych 

poprzez doposażenie jednostki 
OSP w sprzęt niezbędny do za-
pobiegania i likwidacji skutków 
katastrof naturalnych, ekstremal-
nych zjawisk atmosferycznych 
lub awarii technicznych, których 

skutki zagrażają życiu lub zdrowiu 
osób, mieniu albo środowisku 
naturalnemu. Przeprowadzenie 
akcji edukacyjnej na temat zmian 
klimatu i ochrony zasobów wod-
nych dla lokalnej społeczności.

DUŻE INWESTYCJE W GMINIE GŁOWACZÓW
W dniu 09 kwietnia 2025r. w sali konferencyjnej Urzędu Miasta i Gminy Głowaczów Burmistrz Miasta i Gminy Głowaczów Hubert Czubaj przy kontrasy-

gnacie Skarbnika Gminy Beaty Wielochowskiej w obecności Wicemarszałka Województwa Mazowieckiego Rafała Rajkowskiego  podpisali umowy z wy-
konawcami na realizację inwestycji w zakresie „Poprawa gospodarki wodno – ściekowej na terenie Gminy Głowaczów”, następnie odbyła się uroczystość ot-
warcia ciągu pieszo-rowerowego Jasieniec - Mariampol przy drodze wojewódzkiej nr 730 oraz przebudowy i rozbudowy oczyszczalni ścieków w Głowaczowie.

Podczas uroczystego otwarcia 
inwestycji wzięli udział: Wicemar-
szałek Województwa Mazowie-
ckiego Rafał Rajkowski, Dyrektor 
Mazowieckiego Zarządu Dróg Wo-
jewódzkich w Warszawie Grzegorz 
Obłękowski, Burmistrz Miasta  
i Gminy Głowaczów Hubert Czu-
baj, Przewodniczący Rady Miej-
skiej Piotr Marek wraz z radnymi, 
Zastępca Burmistrza Robert Ko-
walczyk, Sekretarz Miasta i Gminy 
Głowaczów Piotr Kozłowski wraz z 
zespołem pracowników oraz soł-
tysi sołectw Brzóza, Sewerynów, 
Maciejowice i Wólka Brzózka.

W pierwszej kolejności zostały 
podpisane umowy z Wykonaw-
cami na realizację zadania pn. 
„Poprawa gospodarki wodno – 
ściekowej na terenie Gminy Gło-
waczów”, które podzielone jest 
na dwa etapy :

- Etap I: – BUDOWA SIECI KA-
NALIZACJI SANITARNEJ ORAZ 
WODOCIAGOWEJ W M. BRZÓZA 
(UL. PRZECINKA) umowa została 

podpisana z firmą: P.P.U.”WIMAR” 
Waldemar Markowski, 26-806 
Stara Błotnica, Stary Kobylnik 19

Całkowita wartość umowy - 848 
700,00 zł.

Termin realizacji prac: 6 miesię-
cy  od daty podpisania umowy.

- ETAP II -  BUDOWA STACJI 
UZDATNIANIA WODY SEWERY-
NÓW umowa została podpisana z 
firmą: BENERAT I SYN Sp. z o.o., ul. 
Żytnia 4, 26-600 Radom

Łączna kwota umowy - 2 656 
800,00 zł.

Okres realizacji zadania: 6 mie-
sięcy od daty podpisania umowy.

Na powyższą inwestycję 
Gmina Głowaczów otrzyma-
ła wsparcie finansowe z KPO / 
B3.1.1. Inwestycje w zrówno-
ważoną gospodarkę wodno-
-ściekową na terenach wiejskich /  

w wysokości 3 983 601,99 zł.
W drugiej kolejności odbyło 

się otwarcie inwestycji, pn.  Bu-
dowa ciągu pieszo - rowerowe-
go Jasieniec - Mariampol przy 
drodze Nr 730” . Ciąg ma około 
500 m długości i 3 m szerokości i 
ma zapewnić uczestnikom ruchu 
bezpieczeństwo, a mieszkańcom 
komfort. Koszt inwestycji to 1,8 
mln zł, a środki na realizację bu-
dowy ścieżki pieszo-rowerowej 
pochodzą z budżetu samorządu 
województwa.

W trzeciej kolejności dokonano 
otwarcia przebudowy i rozbudo-
wy oczyszczalni ścieków w Głowa-
czowie. Koszt inwestycji to 11 473 
255,00 zł brutto.

Zadanie zostało dofinansowa-
ne  w wysokości 5 000 000,00 zł 
z zakresu „Gospodarka wodno-

-ściekowa” w ramach poddziałania 
„Wsparcie inwestycji związanych  
z tworzeniem, ulepszaniem lub roz-
budową wszystkich rodzajów ma-
łej infrastruktury, w tym inwestycji  
w energię odnawialną i w oszczę-
dzanie energii” objętego Progra-
mem Rozwoju Obszarów wiejskich 
na lata 2014-2022 oraz w wysoko-
ści 4 000 000,00 zł  w ramach Mazo-
wieckiego Instrumentu Wsparcia 
Zadań Ważnych dla Równoważ-

nego Rozwoju Województwa Ma-
zowieckiego. Pozostała kwota to  
w większości podatek VAT, który 
gmina odzyska w ramach bieżących 
rozliczeń. W ramach tej inwestycji 
została przebudowana istniejąca 
oczyszczalnia ścieków, zważywszy 
na mocno już wyeksploatowa-
ne urządzenia, które wymaga-
ły przebudowy bądź wymiany. 
Zwiększyła się też przepustowość  
z 240 m3 /d do 380 m3/d.

Gmina Głowaczów realizuje projekt pt. „Mazowsze Bez 
Smogu” w ramach priorytetu  „Fundusze Europejskie  

na zielony rozwój  Mazowsza dla działania 2(i) Wspiera-
nie efektywności energetycznej i redukcji emisji gazów 
cieplarnianych” Funduszy Europejskich dla  Mazowsza 
na lata 2021-2027, którego liderem jest Województwo 
Mazowieckie. Realizacja programu obejmuje lata 2024-
2028. Łączna wartość projektu wynosi 1.242.680,30 
zł z czego 85 % stanowić będzie dofinansowanie z UE  
w kwocie 1.056.278,25 zł.

Celem projektu jest dopro-
wadzenie do poprawy jakości 
powietrza, a tym samym  do 
poprawy jakości życia i zdro-
wia mieszkańców  oraz wspar-
cie samorządów we wdrażaniu 
Programu Ochrony Powietrza 
dla woj. Mazowieckiego.

Dzięki pozyskanym środkom 
finansowym zakupiono samo-
chód osobowy wraz z wyposa-
żeniem do kontroli urządzeń 
grzewczych oraz bezzałogowy 
statek powietrzny(dron)  do 

monitorowania jakości powie-
trza. Zatrudniono również eko-
doradcę, który min.:

• Prowadzi doradztwo w za-
kresie wymiany źródeł ciepła i 
termomodernizacji,

• Prowadzi kontrole palenisk 
na terenie gminy Głowaczów,

• Organizuje akcje informa-
cyjno-edukacyjne z zakresu 
ochrony powietrza

# Fundusze UE
#Fundusze Europejskie
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Przybyłych na wernisaż wy-
stawy przywitał, zgodnie z pro-
tokołem, dyrektor muzeum Ma-
ciej Kordas, który po wyrażeniu 
wdzięczności wobec wszystkich, 
którzy przyczynili się do jej po-
wstania oraz samego twórcy 
prezentowanych artefaktów, opo-
wiedział co nieco o najbliższych 
planach muzeum, by wreszcie 
podsumować:

- Chociaż na co dzień unikam 

patosu, chciałbym powiedzieć, że 
jeśli chodzi o kwestie rynku kultu-
ralnego, szarżujemy niczym husa-
ria i nie zwalniamy tempa!

Następnie głos zabrał kurator 
wystawy Grzegorz Kocyk, który 
podkreślił, że Kozienice spotka-
ło wyróżnienie, ponieważ nasza 
wystawa jest przedostatnią, jaką 
zorganizuje Marian Mikuła, któ-
ry podjął decyzję o zakończeniu 
kariery zawodowej płatnerza,  

a ostatnia jego wystawa odbędzie 
się w Krakowie. Kurator wystawy 
zwrócił również uwagę zebranych 
na fakt, że data wernisażu poprze-
dziło zaledwie dwa dni rocznicę 
Bitwy pod Kozienicami, która ro-
zegrała się 6 kwietnia 1656 r. i za-
kończyła zwycięstwem oręża pol-
skiego, 7 kwietnia zaś rozegrała 
się również zwycięska Bitwa pod 
Warką, do której podkozienickie 
starcie było swego rodzaju wstę-
pem. 

Sam Marian Mikuła (muzeum 
odwiedził w towarzystwie pie-
ska, który z miejsca skradł serca 
wszystkich i uwagę fotografów) 
nie tylko wylewnie dziękował 
osobom zaangażowanym w przy-
gotowanie wystawy, ale także 
obdarował je przygotowanymi 
zawczasu prezentami (otrzymu-
jąc zresztą stosowne upominki 

w zamian). Podzielił się także 
szeregiem ciekawostek i aneg-
dot związanych z powstaniem 
tych niezwykłych przedmiotów, 
opowiadał o mozole, ale i rado-
ści z pracy płatnerza, przytaczał 
dykteryjki z czasów, gdy wielu ko-
munistycznych urzędników i funk-
cjonariuszy z dumą wieszało w 
swoich gabinetach sporządzoną 
przez niego broń, nie bacząc, że 
na klindze niejednokrotnie wid-
niały napisy zachęcające do uży-
cia oręża do bicia bolszewików. 

Mistrz nie krył, że niestety, 
nader często egzemplarze wy-
konanych przez niego broni czy 
elementów uzbrojenia ginęły 
bezpowrotnie jeszcze na planie 
filmowym, ponieważ znalazł się 
ktoś, kto np. pięknie wykonaną 
szablę zapragnął zabrać do domu. 
Ogłosił także konkurs, deklarując 

gotowość ofiarowania dowolnej 
zbroi osobie, która jedną ręką 
podniesie będący częścią ekspo-
zycji ogromny dwuręczny miecz 
(próbowało wielu) oraz faktycznie 
podarował kozienickiemu mu-
zeum czepiec kolczy, do którego 
przymiarki zgłosiło się zaraz wielu 
chętnych spośród najmłodszych 
uczestników wernisażu. „Potop 
w Kozienicach” będzie można 
zwiedzać do czerwca - i naszym 
zdaniem naprawdę warto, bo na 
żywo jakość płatnerskiej roboty 
robi ogromne wrażenie i obcując 
z tymi eksponatami można wy-
obrażać sobie, jakby to było, gdy-
byśmy sami znaleźli się na rozpę-
dzonym husarskim koniu w takim 
właśnie rynsztunku, tudzież jak 
bardzo nie chcielibyśmy znaleźć 
się na jego drodze, na złym końcu 
husarskiej kopii…

Dzień Kozienickiej Pisanki w MRK

Piękny... jak skała?

POTOP W KOZIENICACH

12 kwietnia w Muzeum Regionalnym w Kozienicach 
im. prof. Tomasza Mikockiego miała miejsce kolej-
na edycja Dnia Kozienickiej Pisanki. 

11 kwietnia kozienickie muzeum zaprosiło wszystkich 
głodnych wiedzy i piękna na otwarcie wystawy nieco-

dziennej, bo prezentującej tym razem nie przedmioty o war-
tości historycznej, dzieła sztuki czy artefakty o charakterze et-
nograficznym, ale obiekty, do których wytworzenia  człowiek 
z zasady się nie przyczynił, choćby dlatego, że ich powstawa-
nie to niejednokrotnie proces wielokrotnie dłuższy niż ludzkie 
życie. Mówimy rzecz jasna o skałach i minerałach ozdobnych z 
kolekcji Muzeum Ziemi Polskiej Akademii Nauk, które złożyły 
się na wystawę pt. „Minerały i skały ozdobne Polski”. 

W piątkowe popołudnie, 4 kwietnia, w kozienickim mu-
zeum odbył się wernisaż wystawy „Potop w Kozieni-

cach”, na której obejrzeć można było przedmioty nie będą-
ce same w sobie co prawda historycznymi, ale za to takie, 
które wydatnie przyczyniły się do ukształtowania naszego 
wyobrażenia zwłaszcza o tym, jak wyglądali wojownicy Rze-
czypospolitej w wieku XVII - zaprezentowano bowiem zbiór 
militariów, czyli zbroi, tarcz, broni i nie tylko, wykonanych  
w ciągu przeszło 50 lat pracy twórczej Mariana Mikuły – płat-
nerza odpowiedzialnego za lwią część militarnych (i nie tyl-
ko) rekwizytów, które przez wiele lat pojawiały się na ekra-
nach kin i telewizorów, m.in w adaptacjach prozy Henryka 
Sienkiewicza („Potop”, „Pan Wołodyjowski”, „Ogniem i mie-
czem”). Sam autor podaje, że w latach 70. nie było polskiej 
produkcji historycznej, w której nie znalazły się wykonane  
przez niego przedmioty. 

Akcja przez lata stała się nieod-
zownym elementem przedświą-
tecznego kalendarza. Cel war-
sztatów był prosty – stworzenie 
jak najciekawszych pisanek. Star-
si mogli sprawdzić swoje umie-

jętności w wymagającej techni-
ce batiku, młodsi zaś realizowali 
swoje pomysły z pomocą kleju, 
włóczki oraz sznurka. Pogoda do-
pisała, podobnie jak nastroje. Do 
zobaczenia za rok!

Staranny dobór okazów i sposobu 
ich ekspozycji pozwolił przybliżyć w 
przystępny sposób złożone zagad-
nienia związane z historią górnictwa, 
ich poszukiwaniem, wydobyciem, 
kolekcjonowaniem oraz współczes-
nym zastosowaniem — bo w życiu 
codziennym i gospodarczym czło-
wieka materiał skalny i materialny 
zajmuje niezwykle ważne miejsce 
już od czasów prehistorycznych. 
Nie tylko względy praktyczne, czyli  
użyteczność,  trwałość i łatwość ob-
róbki rozbudzały  zainteresowanie 
względem skał i minerałów, bowiem 
w wielu przypadkach materiały te są 
po prostu niezwykle piękne. Trudno 
znaleźć w świecie przyrody nieoży-
wionej większe bogactwo faktur, 
kształtów i kolorów — mozolnie 
rzeźbiąc skały i poddając je licznym 
metamorfozom, natura znalazła 
zaiste imponujące pole do popisu. 

Entuzjastyczne reakcje uczestników 
wernisażu zdradzały, że także w XXI 
wieku kamienie zaskakują nas swoi-
mi właściwościami, wartością este-
tyczną… oraz, być może, zaklętą w 
nich tajemnicą.

Nawiązał do tego dyrektor MRK, 
który witając zebranych wyraził 
przypuszczenie, że być może, po 
obejrzeniu wystawy,  przynajmniej 
niektórzy będą od teraz mówić nie 
tylko twardy jak skała”; czy „nie-
wzruszony jak skała”, ale też „pięk-
ny jak skała”. Po tym przywitaniu, 
oraz słowie wstępu ze strony komi-
sarz wystawy Magdaleny Gronek-
-Goli, głos zabrał na około kwadrans 
Krzysztof Maliszewski z Instytutu 
Ziemi PAN, który, posiłkując się mul-
timedialną prezentacją, przedstawił 
niezwykły świat skał, ich typów, se-
kretów i zastosowań, wyposażając 
tym samym gości wernisażu w swo-

istą mapę pojęciową, pozwalająca 
im dalece lepiej zrozumieć, co właś-
ciwie podziwiają w gablotach. 

Dowiedzieliśmy się zatem czym 
właściwie są  (i czym nie są) mine-
rały, dlaczego i jakimi sposobami je 
wydobywamy, jakie krążą na ich te-
mat mity.  Okazało się na przykład, 
że testowanie prawdziwości dia-
mentu przez próbę zarysowania nim 
szkła nie ma większego sensu, po-
nieważ wg skali Mohsa (określającej 
twardość obiektów)  zarysować  je 
można tak naprawdę wieloma mi-
nerałami. Poznaliśmy także tajem-
nice „zygmuntowskiego salcesonu” 
(chodzi zlepieniec, z którego zbudo-
wano pierwszą kolumnę Zygmunta, 
znany z tego powodu powszech-
nie „marmurem zygmuntowskim”, 
przez niektórych zaś, z powodu 
swojego wyglądu, „salcesonem”) 
czy chryzoprazu, wabiącej piękną 

zielenią odmiany chalcedonu, której 
złoża w Polsce są nie tylko najstar-
szymi znanymi, ale także aż do lat 
60. XX w. uznawanymi za najwięk-
sze i najwyższej jakości. Geolog z za-
przyjaźnionej instytucji pozostawał 
zresztą do dyspozycji zwiedzających 
przez cały czas trwania wernisażu, 
udzielając fachowych wyjaśnień we 
wszystkich intrygujących kwestiach, 
toteż rozmowy kuluarowe były rów-
nie ciekawe, co prezentacja.

Wystawa podzielona została na 
bloki tematyczne: w pierwszym z 
nich znalazły się wiadomości na te-
mat ogólnych właściwości i natury 
skał i minerałów. W drugim przed-
stawiona została historia wydobycia 
surowców mineralnych na terenie 
Polski - a jest ona bogata, bo pomi-
mo, że kraj nasz nie należy do naj-
zasobniejszych w skalne i mineralne 
stanowiska (występują one u nas ra-

czej wyspowo), entuzjaści gemmo-
logii i rockhoundingu znają i wciąż 
znajdują miejsca, z których można 
pozyskać ciekawe okazy. Najsłyn-
niejsze natomiast i powszechnie 
znane polskie stanowiska minera-
logiczne zostały szczegółowo przed-
stawione na tablicach, dzięki czemu 
uczestnicy wystawy mogli zacząć 
planować wakacyjne wyprawy  na 
Dolny Śląsk, a dokładniej w Sudety, 
gdzie kamieni szlachetnych i ozdob-
nych znaleźć można najwięcej. Trze-
ba zresztą powiedzieć,  że i podczas 
naszego wernisażu, niezależnie od 
eksponatów przywiezionych z PAN 
i wystawionych w gablotach, krąży-
ły z ręki do ręki okazy przyniesione 
przez zwiedzających, którzy chcieli 
pochwalić się własnymi zdobyczami. 

Wystawa będzie dostępna dla 
zwiedzających do czerwca.
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81. Rocznica Bitwy 
pod Molendami 

Przedstawiciele władz samorządowych, sołtysi, stowarzy-
szenia, kombatanci, przedstawiciele służb mundurowych 

i oświaty oraz mieszkańcy gminy Garbatka-Letnisko wzięli  
6 kwietnia 2025 roku udział w uroczystej mszy świętej z okazji 
81. rocznicy Bitwy pod Molendami.

7 kwietnia 1944 roku oddzia-
ły Batalionów Chłopskich i Armii 
Krajowej pod dowództwem Józefa 
Abramczyka „Tomasza” i „Gryfa”, 
otoczone we wsi Molendy przez 
przeważające siły niemieckie, sto-
czyły zaciętą bitwę wyrywając się 
z okrążenia. Po stronie niemieckiej 
walczyło od 2,5 do 3 tysięcy żoł-
nierzy, partyzantów zaś było około 

120. Bitwa pod Molendami była 
największą bitwą partyzancką w 
całym Obwodzie Kozienickim pod-
czas II wojny światowej.

6 kwietnia 2025 roku, pamięć 
o bohaterach tych tragicznych 
wydarzeń uczcili mieszkańcy 
gminy Garbatka-Letnisko, przed-
stawiciele władz samorządo-
wych z wójt Teresą Fryszkiewicz 

i przewodniczącym rady gminy 
Marcinem Tomaszewskim na 
czele, sołtysi, stowarzyszenia, 
kombatanci, przedstawiciele 
służb mundurowych i oświaty.

Podczas uroczystej mszy świętej 
w kościele pw. Nawiedzenia Naj-
świętszej Maryi Panny celebrujący 
nabożeństwo ksiądz Roman Zając 
przytoczył słowa profesora Krzysz-

tofa Szwaczka „Biedny naród, któ-
ry nie ma swoich bohaterów, ale 
nędzny naród to taki, który o nich 
nie pamięta” i dodał „My nie jeste-
śmy narodem biednym (…) mamy 
bohaterów, którzy oddali życie za 
ojczyznę w tym miejscu, na na-
szym podwórku. Nie jesteśmy też 
narodem nędznym gdyż każdego 
roku przychodzimy, aby pamiętać 

o naszych bohaterach.”
Po nabożeństwie wójt wraz 

przewodniczącym rady gmi-
ny, sekretarz gminy, radnymi, 
przedstawicielami wsi Molendy 
z sołtysem Wojciechem Wal-
czykiem na czele oraz obecnymi 
gośćmi, złożyli wieńce pod po-
mnikiem Ofiar Pomordowanych  
 w Molendach.

Spółdzielnia Socjalna „Przystanek Kozienice” w likwidacji oferuje do sprzedaży:

•	 samochód Berlingo VAN (na fot.), ciężarowy, 
3-osobowy, diesel, półautomat. Rok prod. 
2013, przebieg - 220.500km – idealny do 
usług kateringowych

oraz:
•	 zmywarka/wyparzarka RQ500DP (pompa 

spustowa, 2 dozowniki płynów)
•	 zestawy komputerowe (stacjonarne  

i laptopy)
•	 urządzenia wielofunkcyjne BROTHER  DCP 

L2512D
•	 zestaw głośnikowy Yamaha Stagepas 600 BT 

(w tym 2 głośniki, mikser, 2 statywy kolumnowe, mikrofon Shure, statyw, okablowanie)
•	 drewniane drzwi przesuwne, z szyną i okuciami
•	 wyposażenie gastronomiczne typu: kostkarka do lodu,talerze,szklanki, kuchenka elektryczna,wyciskarka ręczna do soku, 

blender
•	 piece do pizzy, 2-komorowe, 3KW, 230V, urządzenie do popcornu ( + wózek)-230V, Granitor -2 kom., - stoły cateringowe

Informacji udzielamy pod nr telefonu: 512 495 193




